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 Nyt fra Bethelkirken 
- Vi vil møde mennesker, hvor de er, og sammen søge Gud 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En hilsen fra pedelboligen… 

Selvom man ikke altid skulle tro det, så har kirken faktisk to pedeller. Jeg indrømmer gerne, at 

hverken Kristian eller jeg er de helt store håndværkere – selvom man umiddelbart kunne 

komme i tvivl! Ikke desto mindre er vi rigtig glade for at få lov til at bo oven på kirken. Ikke 

mindst fordi vi får lov til at være sammen med rigtig mange mennesker i løbet af ugen. Jeg 

oplever, at jeg får lov til at leve kirkens vision ud, når Kristian pludselig har inviteret gæster 

4-5 gange på en uge. Det giver anledning til en masse gode samtaler på tværs af religiøse 

overbevisninger, studier og sociale lag. Selvom det ikke nødvendigvis betyder, at disse 

mennesker kommer til gudstjeneste søndag formiddag, så er jeg overbevist om, at vi alligevel 

får lov til at dele noget af Guds Rige med hinanden. 

Hvis du føler dig forbigået, så hiv endelig fat i Kristian eller mig, og så vil vi helt sikkert gerne 

give en gang aftensmad ved lejlighed. Heldigvis er Kristian nemlig god til at lave mad, mens 

jeg selv kan fremtrylle en glimrende sovs… Jeg ser frem til at møde dig over sommeren, om 

det er i lejligheden, i kirken, rund om bordtennisbordet eller på en lejr.                            AJN 

 

Menighedsweekend 

Den 19. til 20. juni holder vi vores årlige menighedsweekend ved Kilden ned til Roskilde Fjord. 

Der er mulighed for at komme allerede fredag, men officielt starter weekenden lørdag kl. 10 

med brunch og slutter søndag kl. 15. 

Kristian og Gunni vil stå for undervisningen, som kommer til at handle om, at det er meningen, 

at kirken skal udtrykke Jesus. Derudover vil der være masser af mulighed for en god gang 

volley, spise noget god mad, deltage i bøn og lovsang samt at se en ganske vigtig landskamp 

mod Cameroun lørdag aften. 

Tilmelding til Anni og Arne Vestergård senest d. 13. juni.  

Det koster 250 kr. for hele weekenden – børn gratis. Hvis du kommer fredag aften, kan du 

melde dig til grillarrangement, hvilket koster 50 kr. ekstra. 

Se nærmere program i invitationen der ligger i kirkens hall. 
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Crossroadz og Ulejr 

Hvis du kender nogen der er i alderen 13-17, så 

husk at give dem en invitation til årets bedste teen-

age lejr. Crossroadz holdes i uge 29 og det bliver 

en vild uge med teens, musik, sport og vores 

fantastiske Gud. 

I uge 30 – samtidig med konferencen – er der Ulejr 

for unge mellem 17 og 25 år.  

Lejren bliver holdt på Grejsdalens Efterskole i 

Vejle, og temaet er i år ”Gå med fred…” 

Kristian og Anders er med på begge lejre. 

Tilmelding på www.mbu.dk 

Åbning af Søvang 

Så er det ved at være på tide, at vi 

finder sommertøjet frem og begiver os 

ud i kirkens sommerhus. 

Kirkens sommerhus Søvang åbner 

lørdag d. 5. juni kl. 14, hvor der vil 

være sang, badning, tale og volley 

samt de obligatoriske pølser og brød 

til aftensmad. 

Hver tirsdag vil der fremover blive 

tændt op i grillen kl. 18, hvor det er 

muligt at medbringe sin egen 

grillmad. Det bliver super… 

 

Kirkesalen 

Menighedsrådet har fået arkitekt 

Mogens Nielsen til at komme med 

arkitekttegninger til vores nye 

kirkesal. I de kommende måneder vil 

vi indhente tilbud på de forskellige 

dele af processen.  

Vi håber rigtig meget, at du har lyst til 

at give en hånd med når projektet for 

alvor går i gang, og at du også kan 

finde rum til at give et økonomisk 

bidrag. 

Der vil løbende komme mere info, 

som processen skrider frem. 

Sommerkonference 2010 

Årets Sommerkonference bliver holdt i uge 31 i 

Kolding d. 25. – 31. juli. Det plejer at være en 

uge fyldt af glæde og fællesskab med venner 

fra kirken så vel som venner fra resten af 

landet.  

Årets tema er ”Håb”, og blandt 

talerne/underviserne på konferencen er Ole 

Lundegaard, Bent Bjerring-Nielsen, Jim 

Gustafson, Holger Lissner, Gunni Bjørsted m.fl. 

Der er stort børneprogram, teenageprogram, 

seniorcafe, lovsangsaftener, grillaften og 

meget mere… 

Så kom til Kolding i uge 30 og vær med til en 

fantastisk uge, hvor vi får lov til at møde en 

masse mennesker, hvor de er og sammen 

søge Gud 

Tilmelding på www. missionsforbundet.dk 

eller via brochurer i kirkens hall. 

 

Menighedsmøde 

Søndag d. 4. juli kl. 12.30 holder vi et 

kort menighedsmøde efter 

gudstjenesten. 

Vi håber at se så mange som muligt. 
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En sikker vej til at blive glad… 

I Bethelkirken er vi i 2010 begyndt at holde energimøder den sidste fredag i måneden. Den 29. april var vi 

samlet for at tale om det at give ind i Guds rige. Aftenen startede med dejligt sammenskudsgilde og 

fællesspisning, hvorefter Gunni Bjørsted underviste under titlen: ”En sikker vej til at blive glad – at give ind 

i Guds rige”.   

I løbet af undervisningen kom Gunni ind på fire begrundelser for at give.  

For det første så er vi som mennesker skabt i Guds billede, skabt netop til at give og modtage af hinanden. 

Ligesom den treenige Gud eksisterer i en givende og modtagende kærligheds relation med sig selv og os 

mennesker, er vi skabt til at fjerne ”proppen” og lade gavmildheden få frit løb. For det andet bliver man 

som menneske glad af at give til noget godt. Man bliver glad, når man mærker glæden fra andre 

mennesker, der har fået lov til at smage noget godt. Så når vi giver befinder vi os midt i Guds hengivende 

måde at være på i forhold til verden.  

For det tredje og i nær sammenhæng med det foregående, så bliver det, vi giver, omsat til, at mennesker 

får det bedre og møder noget af Guds kærlighed. Det, vi giver ind i Guds rige, fremmer det, at alle 

mennesker kan få lov til at møde hans overstrømmende kærlighed. Den dårligdom, vi kan møde i verden i 

dag, er en modsætning til Guds vilje for os, og han kalder sin kirke til at tage del i hans kærlighedsarbejde.  

For det fjerde bliver det vi giver, omsat til ”skatte i himlen”. Med det mentes, at vores bidrag muligvis kan 

virke små og ubetydelige, men fordi Gud er i færd med at gøre hele skabelsen god, peger vores gaver og 

kærlighed på, at tiden på et tidspunkt er inde for den nye jord, hvor der kun er gaver og kærlighed.  

Herefter blev undervisningen mere konkret og handlede om hvordan man i praksis kunne give og endda 

hvor meget. Der blev peget på Paulus’ grundregel om at give ”først og fast” til Guds rige. Men samtidig var 

det vigtigt at understrege, at enhver skal give, som han har hjerte til og ikke under pres (2. Kor. 7,9) - fordi 

Gud nemlig elsker en glad giver. Det er altså ikke ens dårlige samvittighed, der skal give. I stedet er det 

visionen, at man glad giver til Guds rige ud fra de fire begrundelser.  

Aftenen blev afsluttet med refleksion og samtale omkring bordene, hvor der blev talt om de fire 

begrundelser for at give, princippet om at give først og fast, og om, hvad man i praksis ville tage med hjem 

fra denne aften. Alt i alt, var det en dejlig aften med både stof til eftertanke, opmuntringer og hyggeligt 

samvær.                                                                                                                                                                    KN 

 

Zion Temple 

Zion Temple lejer fortsat kirken søndag 

eftermiddag og fredag aften. 

Den 15. juni har vi glæden af at være sammen 

med dem på Søvang, så vi håber rigtig mange 

kommer, så vi kan få en rigtig hyggelig aften. 

 

 

Brunchgudstjenester 

d. 4. 11. 18. juni samt 1. august holder vi 

vores gudstjeneste i menighedssalen, hvor vi 

starter hver gudstjeneste med at spise 

morgenmad sammen. 

Vi glæder os til at se dig. 
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Nyt fra Bethelkirken 

(NfB) er et kvartalsvist nyhedsbrev, der så vidt muligt sendes pr. e-mail til dem, der kan modtage det på den 

måde. Til dem, der ikke har e-mail, bliver nyhedsbrevet lagt i postbokse eller sendt pr. almindelig post.  

Præst: Gunni Bjørsted, tlf. 24989090 

Medarbejder:           Kristian Nielsen, tlf. 20852217 

Medarbejder:           Anders Juul Nielsen, tlf. 61144584 

Kontaktperson, menighedsråd: Jakob Næsager, tlf. 3258 7082 

Kontaktperson, små grupper: Lene Rosted, tlf. 4352 4151 

Kontaktperson, besøg: Hanne Hemfelt, tlf. 3253 5111 

Kontaktperson, børnekirken: Birgitta Dobson, tlf. 22909273 

Kontaktperson, musik:           Anders Juul Nielsen, tlf. 61144584 

 

 

 

 

”at møde mennesker, hvor de er og sammen søge Gud” 

Retning 
Vi ønsker sammen at søge Gud gennem en fælles retning i vores gudstjenester og kirkeliv 

Dybde 
Vi ønsker at lede mennesker ind i et dybere og  

rigere forhold til Gud igennem et tættere fællesskab med Ham 

Bredde og nytænkning 
 Vi ønsker at være et relevant og tidssvarende fællesskab, 

som favner mennesker, netop hvor de er i deres liv 

 

www.bethel.dk 

Vi håber inden for den nærmeste 

fremtid at gennemføre en større 

”renovering” af vores hjemmeside. 

Planen er, at vi skal bruge hjemmesiden 

som et sted, hvor vi kan møde 

mennesker, der hvor de er. 

Det betyder bl.a. at de mennesker der 

ikke umiddelbar tør/vil stikke hovedet 

ind i kirken, kan gå ind og smugkigge 

på hjemmesiden, hvor der gerne skulle 

være både videoindslag, debatter og 

inspiration.  

Hold også øje med hjemmesiden for at 

være helt a jour med programmet. 

 

Tillykke til… 

26/8 Ellen Grosen, 85 år 

2/8 Inge Pind Mohr, 70 år 

15/8 Poul Erik Jørgensen, 65 år 

21/8 Marianne Frost, 65 år 

16/8 Martha Nielsen, 55 år 

28/9 Annette Froulund, 50 år 

23/8 Charlotte Krarup-Hemfelt, 35 år 

26/7 Carla Snogdal, 30 år 

Åben campingvogn 

I anledning af Carlas 30 års fødselsdag d. 24. juli 

vil der være åben campingvogn den første dag 

på sommerstævnet i Kolding. 

 

 


